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             С проекта на Решение се предвижда в Списъка със защитените детски
градини и защитените училища в Република България да се включат 260
образователни институции – 100 защитени детски градини и части от детски
градини, които се намират в 100 населени места на 25 области,  и 160 защитени
училища, разположени в 106 общини на 26 области.

              Списъкът е изготвен в резултат на мотивирани предложения на кметовете
на общините след решения на общинските съвети, извършени проверки от
началниците на регионалните управления на образованието и на анализ на
информацията от информационните карти на детските градини и училищата в
страната.

              Включените в Списъка детски градини, части от детски градини и училища
отговарят на критериите за статут на защитени, тъй като децата и учениците нямат
възможност да се обучават в най-близката детска градина или училище, или ще
трябва да изминат повече от допустимите километри, за да пътуват до най-близките,
което би застрашило живота и здравето им.

              Поради несъответствие с критериите за защитени училища от Списъка,
приет на 14 декември 2017 г., отпадат 10 защитени детски градини и части от
детски градини.

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/3751


Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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История

Начало на обществената консултация - 11.10.2018

Приключване на консултацията - 12.11.2018

Справка за получените предложения
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